臺北市士林區劍潭國民小學教學輔導教師工作坊會議紀錄

一、日  期：102年01月16日（星期三）

二、時　間：下午15：10~16:00
三、地　點：會議室
四、主席：校長 鄧美珠　　　　　　　　　        五、紀錄：
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七、主席報告:
    (一)本次會議主題:期末教學輔導教師分享座談會
八、研習內容:

(一)各組教學輔導教師分享
1. 輔導教師：黃怡珍老師，夥伴教師：曾易昌老師，見習教師：詹珮怡老師
(1)黃怡珍老師：這學期彼此互動良好，曾老師非常樂於學習，EQ高，由於同一個學年，討論互動次數很頻繁，彼此也學習許多。
(2)詹珮怡老師：感謝曾老師給我見習的機會，由於高年級活動很多，為了安排觀課的時間，調整了三次，謝謝老師的細心
(3)曾易昌老師：到期末之前，從印成績單、輸入成績等事對我來說都是新的嘗試，謝謝夥伴老師給我隨時的幫助，也謝謝輔導室協助班上特殊生的各種情形。
2. 輔導教師：洪秋如老師，夥伴教師：陳書郁老師，張夢嘉老師。
(1) 洪秋如老師：兩位老師常常主動學習，是非常認真的老師，雖然張夢嘉老師聘期只到這學期，希望她未來也有很好的發展，陳書郁老師與另一位老師組成考試讀書會，相信她們的努力都會有很的成績。
(2) 張夢嘉老師：對老師印象最深刻的是撰寫教案前的備課討論，老師直接給我具體的建議，並讓我主動思考在教學時可能面對的困境，以及學生學習時會遭遇的盲點，擴展我教學的思路，打開我從未發掘的思考層面。也謝謝夥伴老師平時關心我是否按時吃飯。
(3) 陳書郁老師：洪老師面對我們的難題總是游刃有餘，輕鬆面對，再給我很棒的建議，讓我實施起來很有成效，謝謝老師。
3. 輔導教師：蔡雅芬老師，夥伴教師：黃思穎老師
(1) 蔡雅芬老師：與黃老師教學合作愉快，我們這學期共同討論3次以上的課程，每次討論彼此都有許多收穫，最後一次我們進行教學錄影後觀摩討論，下學期預計進行黃老師教學觀課討論。
(2) 黃思穎老師：謝謝蔡老師樂於分享還有校長對我的指導，讓我這位非美術科班的新手可以順利進行教學，也從許多老師身上學到東西。
4. 輔導教師：林恬瑩老師，夥伴教師：劉光漢老師，顏士弦老師
(1) 林恬瑩老師：兩位老師的教學專業一直都沒有問題，平時對我也很關心，謝謝他們在我生日時還送點心過來，讓人倍覺窩心。
(2) 顏士弦老師：因為第一年長期代課，謝謝老師提醒我教導低年級時要注意說話用詞，同時聲音語調也要有所調整，還有夥伴教師劉老師對我的照顧。
(3) 劉光漢老師：我很感謝教學輔導教師制度，讓我學到老師許多專業的面向，也因為這學期體育課從2-6年級都進行，我從氣球與體育課程的進行中，體會到不同年齡在學習相同器材時，反應與感受也大同。我也從顏老師身上學到許多體育專業的知能。
5. 輔導教師：許淑芬老師，夥伴教師：許雅菁老師。
(1) 許淑芬老師：由於同一處室辦公，可隨時進行教學討論或學生個案的分析，感受許老師的敬業與樂業。
6. 輔導教師顧問：吳秀玲老師，黃瓊慧老師
(1) 黃瓊慧老師：從今天的歡樂討論氛圍，看得出來大家平常互動感情一定很好，是很棒的學習討論團體。
(2) 吳秀玲老師：雖然這學期的夥伴教師年齡都很輕，教學資歷並不長，但你們主動學習的心態，讓我們從你們身上也學到許多，謝謝你們!
(二)主席：
很感動會議中輔導教師樂於分享，夥伴教師主動學習，大家成為向上成長的學習團體，相信大家以後可以朝多面向繼續關懷彼此的夥伴，如同民生國小的良師俱樂部，文昌國小的相交俱樂部，我們也可以成為這樣的夥伴團體俱樂部。
十、臨時動議：無
十一、散會: 16時 00 分。
